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1. Utvořte jednotné číslo min.č.

изучить  разделить  образовать   происходить  колебаться   насčитывать  погибнуть
2. Doplňte koncovky přídavných jmen:
внешн..... среда,  специальн.... мембрана,   одноклеточн.... организм,  абсолютн..... большинство,  нетипич........ форма ,  простейш..... организмы ,  общ.... количество,   с основн......... различиями,   у древн........ растений,   в клеточн....... стенке,  в недавн..... время,  с последн..... вариантом

3. Utvořte jednoslovný 2.stupeň přídavných jmen:
простой, крепкий, сложный, старый, строгий, сильный, тихий, высокий, дорогой, плохой, красивый, скорый, узкий
4. Přeložte:
Они теперь встречаются гораздо чаще. 
Это решение намного проще. 
Надо выражаться как можно точнее. 
Этот участок дольше на 5 мм. 
Различия межды ними мельче, чем мы ожидали. 
Тетраплоидные клетки в два раза больше по обьёму.
Поговорим об этом подробнее! 
Второй вариант типичнее. 
Яйцо страуса больше.

более крупные клетки   более ясные случаи   более простые формы  большая часть

5. Utvořte 2.pád množného čísla

волокно, клетка, мембрана, животное, ядро, часть, информация, вид, ткань, водоросль, хромозома, желток, эквиватент, субстанция
